



АНПОО ТЭЮТ
ТОМСКИЙ ЭКОНОМИКО – ЮРИДИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ
ЦЕНТР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
Гос. лицензия № 1876 от 03.02.2017г.

634050 г. Томск, ул. Московский тракт, 2 Г (Университетская роща), ауд. 311
e-mail: seminar529630@yandex.ru
tel. – (3822) 529-630, 8-909-542-91-76

www.cdo.tomsk.ru

Повышение квалификации в сфере закупок (44-ФЗ) в ТОМСКЕ по теме:

**«КОНТРАКТНАЯ СИСТЕМА
В СФЕРЕ ЗАКУПОК ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ ДЛЯ
ОБЕСПЕЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД»
с последними изменениями
(ДЛЯ ЗАКАЗЧИКОВ)**

ЛЕКТОР: Тырышкин Николай Васильевич (г. Бийск)

Консультант-эксперт в сфере государственных и муниципальных закупок. Член гильдии отечественных закупщиков и специалистов по закупкам и продажам, консультант-практик с 15-летним опытом работы.

С 2006 года проводит ежемесячно цикл обучающих мероприятий по государственным закупкам для заказчиков и поставщиков Сибирского Федерального Округа. Проводит корпоративное обучение для Информационно-правового портала Гарант, Консультант плюс. Провел свыше 650 обучающих мероприятий в сфере закупок по 44-ФЗ, 223-ФЗ (курсы повышения квалификации, профессиональная переподготовка, семинары). Является разработчиком авторских программ обучения по 44-ФЗ и 223-ФЗ.

Дата проведения: 08-12 апреля 2024 г.

Место проведения: Томск, Московский тракт, 2г, ауд. 309

Продолжительность обучения – 1 день, 10.00 – 17.00
(ежедневно)

Стоимость обучения: 14.500 руб.

Скидки: 2 и более чел. - 10%

Документ по итогам обучения: выдается удостоверение о повышении квалификации.

Настоящая программа повышения квалификации по содержанию и объему обучения каждой дисциплины и другим требованиям полностью соответствует Методическим рекомендациям по реализации дополнительных профессиональных программ повышения квалификации в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, одобренным письмом Минэкономразвития России № 5594-ЕЕ/Д28и и Минобрнауки России № АК-553/06 от 12 марта 2015 г.

Форма обучения: очно-заочно, с частичным отрывом от работы.

Объем учебной нагрузки: 120 ак. часов.

Целевая аудитория: специалисты организаций, подпадающих под сферу регулирования Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иные заинтересованные лица, желающих повысить уровень своей квалификации в области закупок.

Цель повышения квалификации: Программа повышения квалификации направлена на совершенствование и получение новой компетенции, необходимой для профессиональной деятельности, и (или) повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

По результатам успешного прохождения слушателем итоговой аттестации выдается удостоверение о повышении квалификации (удостоверение изготавливается на бланках,

являющихся защищенными от подделок полиграфической продукцией, изготавливаемой в соответствии с техническими требованиями и условиями изготовления защищенной полиграфической продукции).

Каждая дисциплина программы повышения квалификации раскрывается с учетом обзора административной и судебной практики на дату проведения курсов.

Программа повышения квалификации:

Содержание программы:

№ п\п	Наименование дисциплин и их основные темы
1	<p>Общие положения:</p> <ul style="list-style-type: none">- Структура и сфера применения ФЗ от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее 44-ФЗ);- Законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. Действующая российская нормативная правовая база, регламентирующая вопросы закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;- Информационное обеспечение контрактной системы; Правила формирования и размещения информации и документов в ЕИС в сфере закупок, о требованиях к их формам;- Новые правила организации документооборота в контрактной системе: от планирования до исполнения контракта. Новации 2024 года. Перспективы на 2025 год;- Принципы контрактной системы в сфере закупок;- Применение национального режима при осуществлении закупок. Новации 2024 года;
2	<p>Планирование закупок:</p> <ul style="list-style-type: none">- Порядок формирования, утверждения и ведения плана-графика на 2024 финансовый год и 2025-2026 плановый период;- Нормирование в сфере закупок;- Порядок определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной суммы цен единиц товаров, работ, услуг.
3	<p>Кадровое обеспечение КС:</p> <p>Контрактная служба, контрактные управляющие: акты, регулирующие деятельность, функции и полномочия;</p> <ul style="list-style-type: none">- Комиссия по осуществлению закупок: квалификация, акты, регулирующие деятельность, функции и полномочия. Новшества 2024 года;- Конфликт интересов: новые правила. Административная практика.
4	<p>Осуществление закупок:</p> <p>Способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей): общая характеристика способов, основные правила выбора;</p> <p>Особенности проведения электронных процедур;</p> <p>Регистрация участников закупок в единой информационной системе, и их аккредитация на электронных площадках. Единый реестр участников закупок;</p> <p>Участие субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в закупках. Составляемая отчетность;</p> <p>Новые правила закупок у учреждений и предприятий уголовно-исполнительной системы и организаций инвалидов;</p> <p>Особенности осуществления закупок для целей достижения заказчиком минимальной доли закупок. Составляемая отчетность;</p> <p>Новые требования к участникам закупок, в том числе при осуществлении закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). Новые дополнительные требования к участникам закупок. Типовые ошибки;</p> <p>Антидемпинговые меры при проведении конкурса и аукциона;</p>

	<p>Правила описания объекта закупки. Каталог товаров, работ, услуг – сложности применения структурированной формы;</p> <p>Обеспечительные меры в закупках: обеспечение заявок на участие в закупке и обеспечение исполнения контракта. Обеспечение гарантийных обязательств. Условия независимой гарантии. Реестры независимых гарантий;</p> <p>Извещение - основной документ при осуществлении закупок конкурентным способом. Содержание, обязательные приложения, порядок размещения, внесения изменений, дачи разъяснений. Новации 2024 года;</p> <p>Единые требования к содержанию и составу заявки на участие в конкурентной закупке. Новый порядок отзыва и изменения заявки участником закупки;</p> <p>Электронный конкурс: от планирования до заключения контракта;</p> <p>Электронный аукцион: от планирования до заключения контракта;</p> <p>Электронный запрос котировок: от планирования до заключения контракта;</p> <p>- Новый единый порядок заключения контракта по результатам электронной процедуры. Признание открытого конкурентного способа несостоявшимся. Последствия такого признания;</p> <p>Осуществление закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя): от выбора случая до исполнения контракта. Новшества 2024 года;</p>
5	<p>Контракты:</p> <p>Понятие государственного (муниципального) контракта, обязательные условия контракта;</p> <p>Порядок заключения, исполнения, изменения и расторжения контрактов с 2024 года;</p> <p>Перевод исполнения контрактов в электронную форму (цифровой контракт). Новации 2024 года. Планы на 2025 год;</p> <p>Электронное актирование: формирование и подписание документов о приемке в электронной форме посредством ЕИС – практика применения;</p> <p>Приемка продукции, экспертиза результатов контракта и привлечение экспертов;</p> <p>Новые случаи списания сумм неустоек (штрафов, пеней). Практика применения в условиях санкций;</p> <p>- Реестр контрактов, заключенных заказчиками.</p>
6	Контроль в сфере закупок
7	<p>Практические занятия:</p> <p>Составление плана-графика;</p> <p>- Составление извещения и контракта о закупке.</p> <p>- Формирование документа о приемке.</p>
8	<p>Итоговая аттестация:</p> <p>- Экзамен в форме тестирования.</p>

ПО ОКОНЧАНИИ ОБУЧЕНИЯ ВЫДАЕТСЯ УДОСТОВЕРЕНИЕ О ПОВЫШЕНИИ КВАЛИФИКАЦИИ УСТАНОВЛЕННОГО ОБРАЗЦА

Контакты. Подать заявку на обучение Вы можете по телефонам: (3822) 529-630, 8-909-542-91-76

Вадим Сергеевич. Либо по электронной почте: seminar529630@yandex.ru